
特別養護老人ホームあさひ園 

 

  施設サービスに関するアンケート調査 集計結果(報告) 

【調査実施日】 ： 令和４年１２月 
【調査対象者】 ： ４８名 

【有効回収数】 ： ３９名 （81％） 

 

１． ご来園時や電話での職員対応や言葉遣いは適切だと思いますか。 

１．とてもよい    ２３名 

２．良い       １５名 

３．普通        １名 

４．悪い 

５．とても悪い 

 

２．介護サービスの内容や提供方法について 

１）施設の介護サービスに伴うケア計画や介護内容の説明に満足していますか。 

１．満足     ３２名 
２．やや満足    6名 

３．普通      1名 

４．やや不満 

５．不満 

６．未記入 

≪回答≫ 

 皆さんのご期待にできるだけ沿えるよう今後も努力してまいります。 
 

２）コロナ対策の面会の制限のため毎月送付している「近況の報告」はいかがです

か。皆様の知りたい情報は伝わっていますか。 

１．満足      ３３名 

２．やや満足      4 名 

３．普通       2名 

４．やや不満 

５．不満 

6．未記入 

《ご意見ご要望欄》 

① 訪問時の職員皆様方の気持ち良い対応に感謝しています。 

《ご意見ご要望欄》 

① 毎月発行される近況報告を見てどのようにお世話されているか良くわかります。

ありがとうございます。 



 

３）提供している介護サービスについて満足されていますか。また、職員の介護・支

援方法は適切だと感じておられますか。  

１．満足       ３４名 

２．やや満足      2名 

３．普通        1名  

４．やや不満 

５．不満 

６．未記入        ２名 

 

３．医療的な事について、異常があった場合以外で、お知りになりたいと思われるこ

とを以下からお選びください。（複数回答可） 
１．日々の健康状態（熱や血圧など数値）   １４名 

２．軟膏塗布が必要な処置           １名 

３．ガーゼ交換が必要な処置          １名 

４．内服薬の情報               ３名  

５．その他                  １名 

６．未記入                  24名 

 

４．機能訓練に関して、お知りになりたいこと、尋ねたい事がありますか。 

１．ある            ０名 

２．ない          ３３名 

３．分からない       ４名 

４．未記入        ２名 

《ご意見ご要望欄》 

① 大変ありがたく思ってます。 

② 県外で生活している子供達に「近況の報告」と「写真」をコピーして送るのが楽

しみです。 

《ご意見ご要望欄》 

① 妻の状態にていねいに介護支援されていますので安心です。 

《ご意見ご要望欄》 

① ありません。 

② おまかせ 

③ 毎月の情報有り難うございます。近況状態など。 

④ 面会時に直接説明して頂いているので特にありません。 

⑤ 特にありません。※貴園から送付されます近況の報告等で十分です 

⑥ 近況報告できちんとされてるので有難いと思っています。ありがとうございます。 

⑦ 2.と4は毎月お知らせいただいております。 

⑧ 特にありません。 

⑨ 安心してお任せしています。 



 

５．苦情や要望への対応について 

１）苦情や要望が言いやすい環境だと思いますか。また、相談や要望など、気軽に

職員などに話せますか。 
１．話せる    ２８名 

２．やや話せる   3名 

２．普通      ６名 

３．あまり話せない  

４．全く話せない  

４．未記入     2名 

 

２）苦情や要望に対する職員の対応はいかかですか。 

１．とても速い      ９名 

２．速い      １４名 

３．普通      １０名 

４．遅い  

５．とても遅い 

６．未記入      ６名 

 

６．新型コロナウイルス感染症に対する対応及び予防は適切と感じますか。 

  １．満足       ３４名 

２．やや満足       ３名 

３．普通       ２名 

４．やや不満 

５．不満 

６．未記入 

≪回答≫ 

 体調管理をしっかりと行っていきます。 

 

７．直接面会ができない状況で気になることはありますか。 
１．ある     １名 

２．特に気になることはない      ３６名 

３．未記入        ２名 
 

《ご意見ご要望欄》 

① おまかせ 

② 自分で食事ができていますのは機能訓練のおかげだと思っております。 

③ 妻は自宅にいる時も身体を動かすことがありませんでしたので手足の動きが良

くないと思います。いろいろと機能訓練をしていただきありがとうございます。 

《ご意見ご要望欄》 

① 以前入所していました施設より職員の対

応が特に良いと感じています。 

 

《ご意見ご要望欄》 

① 苦情はない。要望もない。 

② 苦情はありません。 

③ 対応の早さがとてもいいです。 

 

《ご意見ご要望欄》 

① 先日５回目の接種について、３回目・４回目には少し熱がありましたと連絡があ

りました。５回目も熱があると思いますが接種させてください。 



≪回答≫ 

② のご意見について 

気になられる際は、遠慮なくお電話などでもお問い合わせください。 

④のご意見について 

コロナ感染症対策を実施しておりますので、ご不自由をお掛けして申し訳ありま

せん。できるだけ、ご希望には添ってまいりたいと思っております。 
 

８．最後に、面会時等に感じたことや施設に対するご意見、ご要望など 何でも構い

ませんのでご自由にお書きください。 

ご意見ご要望欄 

① 大変なことが多いと思いますが宜しくお願いします。 

② もう少し面会に行きたいと思うのですがなかなか行けなく心苦しいです。よろしく

お願いします。 

③ 職員さん達にはいるもお世話になり感謝しています。 

④ お世話になっております。コロナの影響で面会ができない中、職員の皆様の活躍さ

れている中、大変ですがよろしくお願いします。 

⑤ マイク越しの声で聴きとりづらく(本人の声が小さいのも原因かと思いますが)会話

が思うようにできない。コロナ対策で仕方がないとわかっていますが……。 

⑥ いつもお世話になっております。なかなか自分自身の言葉が出せないので面会時に

は色々と声をかけていただき、ありがとうございます。こちらからの一方通行です

ので職員の方から様子を話してもらって安心して帰ります。よろしくお願いいたし

ます。 

⑦ 母の会話が少なく職員さんがすごく気をつかって、日頃の様子を話していただいて

います。ありがとうございます。 

⑧ 特に意見要望はありません。施設で手厚い処遇をしてもらっているので母も家庭に

いた時よりも幸せな生活を送っているのと思っています。家族一同感謝しています。

面会になかなかいけませんが今後ともよろしくお願い致します。 

⑨ 母の体調面で心配かけています。本人が痛みもなく日々の生活が過ごせることを願

っています。 

⑩ 近況の報告はわかりやすくて安心できます。又、本人の写真も添えて頂き大変うれ

しく思います。施設内でのイベント活動へ参加している様子の写真などが拝見でき

るともっといいかなぁ－と感じます。 

⑪ 大変お世話になっております。今後も宜しくお願い致します。 

⑫ 個人的にめったに施設の方に行かないので近くに行った時には寄りたいけど時間外

《ご意見ご要望欄》 

① よくしていただいていると思っているので何も言うことはありません。ありがと

うございます。 

② 月に一回程度の面会なので日々の状況や毎食の嚥下状態やムセはどうなのか…

…。紙面で状況報告は受けてはいますが本人自身が意思表示できないので気にな

ります。職員さん達には良くして頂いていると感謝しています。 

③ 今の現状では適切だと思います。 

④ 時間が限られてるのでちょっと不自由です(時間帯) 3：30～4：30、私的には

無理なことが多い。仕方ありません。 

⑤ 毎月の近況の報告と栄養ケア計画書にて気になることはありません。 



ほとんどでなかなか妹の顔を見れないので残念です。もう長いこと直接見ていない

ので……。 

⑬ 毎日毎日、おばのことを施設の皆さんでいろんな面でみてもらい、本当、感謝して

います。前の施設と比べるのはわるいと思いますけど、食事の時を誰も食べさせて

もらえなかったみたいでだんだんと顔がやせてて、今は面会の時に聞いても、ごは

んが美味しいと言ってるので安心しました。顔もふっくらとしてうれしいです。あ

りがとうございます。 

⑭ 面会時は母に尋ねても理解が難しい時など、職員の方に助けてもらっております。 

⑮ 月１回程、八代に帰った時に寄らせていただいたりしていますが、面会時間が決ま

っているのでなかなか、顔を見ることが少ないですが、(顔を見ても話すこともなく

一方通行なのですが)手のかかる母をみて頂いて感謝しております。これから寒くな

ります。職員の皆様お体に気を付けてお仕事されてください。 

⑯ 月に２回程の面会になりますが表情がとても良く合うのがとても楽しみにしていま

す。職員の方も大変でしょうが対応もとても良く、感謝しております。面会時に必

要な物があれば伝えてほしいです。これからもよろしくお願いします。 

⑰ あさひ園では毎日おだやかに暮らしていると思っています。顔が穏やかな顔になっ

ています。ありがとうございます。 

⑱ 毎日お疲れ様です！いつも笑顔で対応してくださるので安心して帰っています。毎

日お世話になっています。ありがとうございます。 

⑲ 色々と手のかかる妻ですが宜しくお願いします。 

 

≪回答≫ 

⑤のご意見について 

 ガラス越しの面会のため、当園でも色々工夫を凝らしながら対応をして参っており

ますが、ご満足いく面会に今後も対応を考慮して参りたいと思います。 

⑩ のご意見について 

ご意見を参考にして写真をお送りしたいと思います。 

⑫⑮のご意見について 

 コロナ感染症対策を実施しておりますので、ご不自由をお掛けして申し訳ありませ

ん。できるだけ、ご希望には添ってまいりたいと思っております。 

 

※貴重なご意見ありがとうございました。 

日頃より新型コロナウイルス感染症の感染防止対策にご協力いただき心から感

謝申し上げます。皆様からお寄せいただきました大切なご意見は今後のケアの

改善・向上、職員教育に活かしていきたいと思いますのでお気づきの点がござ

いましたらご遠慮なくお申し出ください。 

ご協力いただきまして誠にありがとうございました。 


